Established 1900

Auctioneers
| GOLDINGS — v
Auction Rooms Surveyors
Old Wharf Road, Grantham, NG31 7AA
Telephone: 0476 - 65118 Fax: 0476 - 590998 Estate Agents

Principally from Executors and Beneficiaries of Local Estates and selected items
from House Clearances.

GOLDINGS WILL SELL BY AUCTION

Antique

AND LATER FURNITURE, COLLECTABLES,
JEWELLERY, CLOCKS, ETC...

on Wednesday 16th September, 1992

Commencing at 10 am

VIEWING: Tuesday 15th September 1 pm to 7 pm
and Saleday 9 am to 10 am

Auction Sales‘in our Salerooms or on your premises of: Antique & Modern Furniture & Effects - Office Shop & Catering Equipment
Vehicles - Plant & Agricultural Machinery - Stock-in-Trade - Business Assets - Liquidations & Receiverships
VALUATIONS undertaken for Insurance, Probate, Family Division and Sale Purposes - Full HOUSE CLEARANCE SERVICE.

VAT Ny SR OGT6 10



10.

ITMPORTANT NOTES FOR PURCHASERS

PAYMENT: Must be made in full immediately after the

Auction. The following methods of payment are acceptable.

a) Cash b) Bankers Draft <c¢) Building Society Cheque

d) Chegques, accompanied by a valid card. For account§ above
the stated card limit, we reserve the right to

retain the goods until clearance is established.

BUYERS PREMIUM: of 10% + VAT is payable on all lots.

VAT: is payable on the selling price of those lots
denoted by an * prefix to descriptions.

REMOVAL of' PURCHASES: Goods must be collected as soon as

as they are paid for, and in the Two Working Days following
the sale. If goods are hot'tollected on these days we reserve
the right to charge 50 pence per' lot per day thereafter.

COMMISSION BIDS: If you are unable to attend this or any of
our future sales we will be pleased to bid on your behalf.
We always purchase at the lowest possible price, subject to
other bids and reserves.

All bids must be handed to the office on an official form.
It remains the responsibility of prospective purchasers to

contact GOLDINGS to confirm whether their bids have been
successful.

(AF):This abbreviation in descriptions indicates that there
is some damage to the lot. The absence of this term does
not indicate that the lot is free from defect.

All lots are SOLD AS SEEN.

ACCOUNT TRANSFERS: will not be recognised after the sale.

If any lots are purchased for another person, this must be
declared at the fall of the hammer.

SMOKING: is not permitted in the main Saleroom.

REFRESHMENTS: will be available Saleday.

CONDITIONS OF SALE: are displayed in the Pay Office, copies
available by request.

Auctioneers: C Robin Hall FRICS FAAV & Colin R Young ANAVA



BYGONES & MISCELLANEA 18

YARD All lots in the yard will be
sold from the rostrum at 10 am.

5 A 1980 Massey Ferguson 128
BAILER. Being sold on behalf
of Grantham County Court.

1A. A BMW 1502 SALOON CAR Reg PEX
36R, no documents.

. 48 An Iseki TRACTOR complete with
Plough and rotovator
attachments.

3. A small TRATLER.

4. A Model SR1 IRON HORSE.

5. A BEAN THRESHING MACHINE.

6. A cast iron Pig Trough.

T Pair of Shield Lions.

8. Pair of Garden Urms.

9. Small pair of Lions.

10, Dog.

11. Pig.

11A. A pair of Troughs.
MATN SALEROOM

12. A Honda CB250N ’'Super Dream’
MOTORCYCLE, Reg. BRP 10X, MOT
to 16th November, Tax to

30.4.1993.

13. A WINNOWING MACHINE.

14. Two Shooting Sticks.

15. A set of Skittles.

16. A cast iron Grantham Range
Door.

17. Leather bag, case and trunk.

19,

20.

21

22,

23,

24.

25,

26,

27.

28.

29,

30

31.

32.

33.

34'

35,

36.

a7 &

38,

39.

40.

41.

42,

A Cossor bakelite Radio.

An oak Magazine Rack.

A model Fort.

A Wasp Photographic Enlarger.
A Singer Sewing Machine.

Three brass capped Petrol Cans.
A brass Companion Set.

A breadboard and small stool.

A Brexton Picnic Hamper.

A fur Shoulder Wrap.

A small Rocking Horse, Dolls
Pushchair and two Teddy Bears.

Two brass Centre Lights.
Games

Two Flat Irons.

Two Flat Irons.

A Singer Sewing Machine.

A brass Post Horn.

Glass Sweet Jars, hottles, etc.
Two leather Gladstone Bags.
0ld Radio Valves.

Water Can, etc.

A pair of brass Fire Dogs.

A 'Lyons Tea Sold Here’ ENAMEL
SIGN 12" X 18",

A Gladstone Bag and furniture
decorations.

A small needlework SAMPLER by

Alice Josey, Grantham Girls
School 1892,



43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

82,

53.

54.

11

56.

57,

S8.

53,

60.

61.

2.

A 1935 Photograph of Mowbray's
outing to Scarborough, many
individuals named.

A pair of cast metal Ewers.

An Admira 8F Cine Camera,
cased.

A pair of Spelter figures of
boy and girl.

A shield-shape
firescreen.

brass
A Victorian milk glass Night
Light.
A pair of Victorian spelter
MARLEY HORSES with shaped
bases.

A glass Table Lamp.

A stoneware Doulton’s Improved
Foot Warmer.

An Indian brass Ewer.

A stoneware Foot Warmer and
Keg.

A Victorian brass Footwarmer
Base.

A pair of modern brass GWR
Lamps.

A cased Carving Set.
Engineering Tools.

01ld Tobacco Tins.

Brassware

Drill, cannon and bust.

Three Golf Clubs.

A three-quarter size VIOLIN

with ’‘Stradivarius’ label and

suppliers label, cased with
bow.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

1.

72.

13

74.

19

76.

Tis

78.

19,

80.

Bl.

82,

Parlour Quoits game, two
handtools and a Rolls Razor.

Two oak Bookracks.

A hardwood carved Group of a
Lion and Serpent.

A brass Car Horn.
A Fishing Umbrella.
A VWall Mirror.

A Victorian
Stallholders Lamp.

paraffin

Toasting Fork, pastry wheels,
etc.

A Victorian turned bone SEAL.

A small walnut marquetry Box
from Bellagio.

Lead and other Farm Animals.

A pair of leatherbound
Binoculars, cased.

A set of brass Weights, cased.
A Victorian Plumbline.
A small bronzed bust.

A pair of brass Candlesticks,
5" high.

A set of butterfly design Linen
Playing Cards.

An early 19th C ivory and
tortoiseshell CARD CASE.

An early 19th C ivory and
mother of pearl CARD CASE.

A STEIFF golden plush TEDDY
BEAR with one brown glass eye,
pronounced black stitched nose,
jointed head and limbs, pads
worn, growler inoperative, no
button, 18" high.



83.

84.

A Corgi 1977 Silver Jubilee
Coach Set.

A netsuke type study.

GLASS & CERAMICS

101.

102.

103

104.

105.

106.

107.

108.

109.

110.

11l

112.

113.

114.

115,

116.

117,

118.

A Lladro figure of a Chinese
Lady arranging a vase of roses,
7.1/2" tall.

A Royal Doulton GROUP - Flower
Sellers Children HN1342.
Iedde Eall.

A Royal Worcester hand painted
floral, blue and gilt Cup,
Saucer and Plate TRIO.
(Artists Sedgley and Mold).

DITIY ~

DITTO

DITTY =~

DITTO =

= RITTO

A matching Milk Jug and Sugar
Bowl.

A matching 9" PLATE by Mold.

A set of six Royal Worcester
‘The Duchess’ pattern COFFEE
CUPS AND SAUCERS.

A Royal Worcester ’'The Duchess’
Cup, Saucer and Plate TRIO.

DITTO -

DITTQ -

DITTO -

DI ~

DITTO -

A Royal Worcester ’'The Duchess’

Sugar Bowl, Creamer and 9"
Plate.

119.

120.

121,

122.

123,

124.

125.

126.

127.

128.

129,

130.

131

132.

133.

134.

135.

136.

137,

138.

139.

Three hand painted Aynsley Cups
and Saucers.

Two Royal Doulton ‘African

Series’ Wall Plates.

An Aynsley ’‘Gold Dowery’ Wall
Plate.

A Royal Doulton ‘Robert Burns’
Wall Plate.

A Royal Doulton 17 piece part
Tea Service.

Hummel Plate, 1982 Prince of
Wales Commemorative Plaque,
four jugs and vase.

A cut glass Water Jug.

A Beswick Ewer.

Two Royal Crown Derby Cups and
Saucers.

A Beswick Sheep Group 'Ewe and

A Beswick figure of a
Budgerigar 6" high.

A Rovyal Doulton Character Jug -
Othello 7" high.

Three graduated Denby Jugs.

A 1984 Roval
Christmas Plate.

Worcester

Six Royal Worcester Plates and
a Royal Doulton Queen Mother
80th Birthday Wall Plate.

A Denby Hunting Jug.

Bisque Figure, etc.

Two porcelain Chamber Sticks.

A tray of Chinaware.

An ERII Wedgwood Silver Jubilee
Mug.

A Blairs part Tea Service.



140.

141.

142.

143,

144,

145,

146.

147.

148.

149,

150,

151.

182

153.

154.

155,

156.

157

A cottage Teapot and two
pierced plates.

Assorted Chinaware (AF).
Two Tureens.

A pair of Victorian milk glass
Vases with painted floral
decoration, 10" tall.

A Japan pattern 3-piece Tea
Set.

A Wade pearl lustre Jug, 8.1/2"
high.

A Salopian Coffee Pot (AF), no
lid.

A pair of Staffordshire
Spaniels.

A pair of Wymss hand painted
Thistle Pattern Vases, 6.1/2"
(AF).

A pair of Chinese baluster
Vases, 16".

A Royal Doulton relief Vase,
4",

A 1920’s pink frosted glass
Centrepiece Garniture.

A Victorian cranberry glass
Water Bottle.

A cut crystal ribbon engraved
Water Jug.

A rosebud design Royal
Worcester Sugar Bowl.
A Victorian flatback

Staffordshire Clock Group.

A 19th C creamware Classical
Inkwell.

A Royal Worcester
pattern TEAPOT, 1882.

willow

158.

159.

160.

161.

162.

163.

164.

165.

166.

167.

168.

169.

174,

171.

172,

1713,

174.

An ornate Soudan & Sons CHEESE
DISH together with cups,
saucers and plates.

A Quimper two handle Bowl.
A Quimper two handle Bowl.

Two Victorian willow pattern
Ironstone Meatplates.

Four Victorian purple lustre
Cups and two Saucers.

A 19th C purple splatter
lustre Coffee Can (AF).

A New Hall Sugar Bowl.
Two blue and white Coffee Pots.

A pair of Miles Mason willow
pattern SAUCER DISHES.

A pair of similar Plates.

A Davenport willow pattern
Plate, impressed and printed
marks.

An early 19th C POT with a
POLYCHROME LID, entitled Uncle
Toby.

A pair of PRATTWARE VASES,
transfer printed sporting
scenes on a blue ground.
4.1/2" tall, c.1856.

A 19th C Berlin style gilded
neo-classical Vase, the front
hand painted showing cherub and
Swan, verso architectural scene
(AF').

A small Royal Doulton Spill
Vase, 2".

A pair of Bohemian green and
white Spill Vases, 6" tall.

A silver banded Miniature
Harvest Jug. Chester 1890.



L715.

A fine Victorian cranberry

glass four trumpet EPERGNE.

BOOKS

199. Assorted Books

200. Assorted Books

201. Assorted Annuals.

202 . Assorted Annuals.

203. British Battles magazine.

204, The British Empire magazines.

205, Assorted Books.

206. 0ld Postcard Albums (no cards).

207. Hogarth’s Works, (AF).

208. Three History Books, modern.

209. The Paintings of Noel Coward,
Christmas Review and History of
Art, all modern.

210. The first six editions of Speed
and Sport, 1931.

211, Monarchy Books.

232, Assorted Books.

213 Assorted Books.

214. Assorted Books

215, Assorted Books.

216, Annuals, etc.

217, Annuals, etc.

218, Furniture book and two
catalogues.

219, ‘'The Works of Eminent Masters’

and 'The Illustrated Magazine

of Art’, 1854 in contemporary
leather spine.

220.

221.

222.

223.

224.

249,

226,

227,

228.

229.

230.

231.

232

233

234.

235,

236.

Eleven Victorian/Edwardian ‘The
Staory of”.

Websters New International
Dictionary, 2 volumes.

Villainage in England by Paul
Vinogradoff 1892 (ex Oxford
Library).

The New Review 1890, Anecdotes
Wit and Humour and three others.

Mrs Beeton’s Everyday Cookery
Book.

The Compact Encyclopedia, in
ten volumes.

Nelsons
volumes.

Encyclopaedia, 23

Assorted Books.

Kellys Directory of
Lincolnshire 1885.

How The War Began, 3 volumes.
Grantham Guide Books.

BRITISH BATTLES on Land and Sea

by James Grant, three Morocco
volumes.

The Travellers Pocket Book,
1780.

The 0ld Manor House by
Charlotte Smith 1822,
leatherbound in two volumes.

Tales of the Castle by Madam

Gerlis 1816, leatherbound in
two volumes.

A Short History of the English
People by J R Green 1892, in
five illustrated volumes.

Confessions of J J Rousseau, 2

volumes and The Decameron of
Boccaccio.



237, A folio o0of o0ld 1Italian
Photography with pages of scrap
to rear.

CARDS

241, Pre WWII German Cigarette
Cards.

242. Players ’'Military Uniforms of
the British Empire Overseas’
Cigarette Cards.

243. Craven Black Cat ‘Vintage Cars'’
Cigarette Cards.

244, Wills ‘The Sea-Shore’ Cigarette
Picture-Card Album.

b Wills ‘Trains of the World’
Cigarette Picture Card Album.

246. Six Brooke Bond Picture Card
Albums.

247. Six Brook Bond Picture Card
Albums.

248. Two Doncella and Grandee
Picture Card Albums, etc.

249, Embassy ’'World of Speed’ and

two Doncella ’'Golden Age’
Cigarette Cards.

250. Six Tuck’s Oilette POSTCARDS.
251. A set of ten WWI Postcards.

262, An Album of assorted Picture
Cards.

253, Wills ’‘Allied Army Leaders’ -
half set of Picture Cards.

JEWELILERY

261, A white metal and crystal leaf
Pendant/Brooch and Necklace.

262, An 18 ct gold DRESS RING set
with a single blue zircon.

263, A 22 ct gold Wedding Band,
10mm.

264.

265,

266.

267,

268.

269.

2.,

271.

212

273.

274.

215,

276.

2717,

278,

279,

280.

281,

282.

283.

284.

285,

An 18 ct gold and platinum five
stone Diamond Ring.

A ladies Fob Watch.

A 9 ct gold Wedding Band, 4 mm.
A 9 ct gold Eternity Ring.

A 9 c¢ct gold two diamond
CROSSOVER RING, Sheffield

Assay.

A diamond set 9 ¢t gold
Necklace.

A 9 ct gold sapphire and
diamond Cluster Ring.

A 9 ct gold zirconia and
sapphire Cluster Ring.

A 9 ct gold 3 diamond Ring.

A pair of 15 ct gold Cufflinks.
Three gold Rings.

A snuff Bottle.

Chain, ring and fob.

A gold colour Locket and
Pendant.

Circa 1 ct of faceted Emeralds
Circa 1 ct of faceted Emeralds.

A sterling silver mounted
Letter Knife.

Ebony Trinket Jar.

A Yictorian
Brooch.

diamond Bird

A 9 ct cross and chain.

A Victorian 9 ct LOCKET AND
CHAIN.

A 9 ct Ring set with a single
ruby.



286.

287.

288.

289.

290.

291.

292.

293,

294.

295,

296.

297,

298.

299.

300.

301.

302.

303.

304.

05,

An Edwardian garnet and diamond
GYPSY RING, Chester 1904.

A 9 ct garnet and diamond GYSPY
RING.

An antique Locket.

An Art Deco 18 ct and platinum
Diamond Ring.

A cultured pearl wishbone
Brooch.

An 18 c¢t diamond SOLITAIRE
RING.

An 18 ct diamond ’‘designer’
Ring.

An 18 ct Garnet Ring.

An Art Deco 9 ct sapphire Bar
Brooch, boxed.

An Edwardian 9 c¢t ruby and
diamond STARBURST BROOCH.

A 9 ct garnet Pendant and
Chain.

A pair of amber Earrings.
A 9 ct curb BRACELET.

A 9 ct emerald and diamond
CLUSTER RING.

A 9 ct opal and diamond GYPSY
RING.

A 9 ct cabochon amethyst Ring.

A Victorian 9 ct
BROOCH/PENDANT.

CAMEO

A 14 ¢t blue zircon CLUSTER
RING.

An 18 ct white gold DIAMOND
SOLITAIRE RING 0.75 ct.

An 18 ct 3 STONE RING SET WITH
EMERALD AND DIAMONDS.

306.

307.

308.

309.

310.

An 18 ct WHITE GOLD HALF HOOP 7
STONE DIAMOND RING.

An 18 ct EMERALD AND DIAMOND
BROOCH.

An 18 ct 3 STONE RING SET WITH
FIRE OPAL AND DIAMONDS.

An 18 ct BLUE TOPAZ AND DIAMOND
RING.

A 9 ct gold leaf-design seed
pearl BAR BROOCH.

COINS & MEDALS

321.

322.

323,

324.

329

326.

3217.

328.

329,

330,

331.

A WWI Commemorative Plaque.
An 1889 Crown.

A 1915 War Service Badge.

A Boer War Medal.

An 1864 Farthing.

A George VI Coronation Medal.

An 1854 Crimea Medal with
Sebastopol oak leaf bar.

A 1914-15 Star and two WWI
Service Medals.

ERII Silver Wedding Crown and
pre-decimal coinage.

Assorted Coins and Tokens.

WWIT Miniature Decorations, The
1339-45 Star, The Italy Star,
Defence Medal and Service
Medal, original box.

SII.VER & PLATE

341.

342,

343.

A silver
Candelabra.

plated 3-branch

A cased set of Dessert Spoons

and plated oval dish (no
liner).

A silver plated Cake Basket
with swing handle.



344.

345.

346.

347.

348.

349.

350.

3514

352.

353

354.

385,

356.

357.

358.

359.

360.

361,

362.

363.

An EPBM 3 piece Teaset and
Chamber Stick.

Three Sheffield Plate
Candlesticks (AF).

An EPNS 4-piece Tea Set.

An electroplate on copper

Galleried Tray.

A set of six pairs of bone
handled silver plated Fish
Cutlery.

A silver Trophy

A silver Trophy.

A silver Trophy.

A silver Trophy.

A silver Trophy.

An oriental design silver Hair
Brush. Birmingham 1926.
A pair of silver
Cauldron Salts.

plated
A silver HAT PIN STAND, Chester
1928.

A Charles Horner silver Hat
Pin.

A pair of silver wishbone Sugar
Nips, Birmingham 1926.

A bone handled electroplate
Crumb Scoop.

A set of six pairs of bone
handled Knives and Forks, in a
burr walnut case.

Four silver Thimbles.

A pair of French silver Sugar
Clawvs.

A pair of silver Sugar Nips,
Birmingham 1919.

364. A mother of pearl handled
silver Fruit Knife, Sheffield 1915.

368. A silver Pill Box, London
Assay.

366. Three silver Salt Spoons.

367. An oval silver topped Glass
Jar. London 1912.

368. An openwork oval two piece
CRUET with liners, Birmingham
1921.

369. Two silver Spoons.

370. A pair of silver Sugar Claws,
Chester 1925.

. g I A Caddy Spoon.

372 A circular silver three piece
CRUET, Birmingham 1534. Maker
S&C Ltd.

CLOCKS, WATCHES &

BAROMETERS

381. A Hamilton Ladies Wristwatch.

382. A small mahogany effect Clock.

383. An electric Slave Clock
Movement.

384, A Bulle electric MANTEL CLOCK
in a stringed mahogany case.

385. An orange bakelite Goblin Alarm
Elock.

386. An Albion electric Dome Clock.

387. A Bulle Junior electric Dome
Clock.

388. A Kundo brass Dome Clock.

389. A National TIME RECORDER.

390, A George III walnut BANJO

BAROMETER, 6.1/2" dial, by R
Northern, 46 Low Gate, Hull.
(AF).



391,

393.

394.

395.

396.

397.

398.

A 19th C rosewood onion-top
BANJO BAROMETER, 12" dial, by
Dominic Fagioli, London c.1836-
40.

A 19th C rosewood onion-top
BANJO BAROMETER, 8" dial, by
Cartwright & Son, Preston.

A shell inlaid Georgian
mahogany BANJO BAROMETER, 8"
dial, by Antony Pagani,
Goosegate, Nottingham,
& 1818.25.

An Aneroid Barometer.

A Victorian mahogany WALL CLOCK
with a 12" painted dial and
single fusee movement, signed
Wm. Ward, Grimsby.

A Victorian inlaid oak and
mahogany LONGCASE CLOCK with
swan neck pillared hood, a
painted square arch dial, 8 day
movement, signed Richard
Herring, Newark. 6°6" high.

A Victorian flamed mahogany
LONGCASE CLOCK with swan neck
pillared hood, painted square
arch dial having a shooting
scene to the arch and floral
spandrels, seconds ring, date
crescent, signed W.C.Lock,
Nottingham. c¢.6’ high.

A Victorian oak cased BRACKET
CLOCK in the form of a
classical building, with an 8-
day movement.

PICTURES

401.

402.

403.

A modern landscape print.

"The Schooner". A modern Ltd
Edition print signed in pencil
by R Folland.

A large oak framed Riverscene
Print.

404. An 1896 PEARS PRINT, ’'Christmas
Comes But Once A Year’.

405. A PEARS PRINT.

406. A 19th C colour engraving of
Boston Church, after S Read.

407. A gilt framed oil-on-card
cottage scene of 01ld Wilford
signed H E Kirk.

408. A similar lot.

409. A Victorian oil-on-card
Landscape signed W Collins.

410. Three framed Pictures.

- e P A watercolour entitled
'Woodland Dawn’ exhibited at
the City of London by Edward A
Crane.

412. A pair of small Victorian
Farmyard Prints.

413. A Victorian oleograph fishing
scene.

414. A gilt framed Tapestry.

415. A Coaching Scene, after Alken.
416. A gilt framed oil-on-canvas
Venetian Scene, 20" x 29".

417. A gilt framed oleograph-on-
canvas Still Life flowers in a
vase.

418. A gilt framed Print of the
Bucentaur at the Piazzetta.

419. An ebonized framed oil-on-board
Still Life of flowers.

420. An oak-framed monochrome print.

FURNITURE

431. An early 16th C oak SWORD

CHEST.



432.

433.

434,

a35.

436.

437.

438.

439.

440.

441.

442,

443,

444,

445,

446.

A pair of Edwardian pierced
splat Bedroom Chairs with
cabriole legs.

An early 17th C oak COFFER with
hinged 1lid, candle box, four
panel front with scoop
decoration, on raised stiles.
53" wide.

An early 19th C. mahogany
CAMPAIGN CHEST of three 1long

and two short graduated
drawers, knob handles, in two
sections. 34" wide.

A 19th C oak SETTLE, 36" wide.

A Georgian oak CHEST of 3 long
and 2 short graduated drawers,
oval plate handles and bracket
feet. 36" wide.

A 1930’s oak DISPLAY CABINET.

An upright PIANO by Paul
Gerard.

A 1930’'s oak Drawleaf Dining
Table.

A set of four Jacobean style
oak DINING CHAIRS, 1930°'s.

A set of four 1930’'s oak Dining
Chairs.

A Victorian
Dresser Base.

painted pine

A 1920's mahogany drawleaf
DINING TABLE on cabriole legs.

A Victorian mahogany Toilet
Mirror.

A Regency mahogany CHEST of 3
long and 2 short graduated
drawers with oval plate brass
handles and escutcheons, on
turned feet. 36" wide.

A bevel edge oval Brass Wall
Mirror.

447.

448.

449.

450.

451.

452.

453.

454.

455.

456.

457.

458,

459,

460.

461.

462,

463.

A Victorian mahogany Toilet
Mirror with drawer base.

A Victorian mahogany SCOTCH
CHEST of drawers.

A Victorian mahogany Overmantel
Mirror.

A Victorian flamed mahogany
BOWFRONT CHEST of 3 long and 2
short graduated drawers. 40"
wide.
A late Victorian walnut
DRESSING CHEST.

A Victorian mahogany CENTRE
TABLE, the shaped oval top
having two frieze drawers, the
turned and reeded pedestal
supported by four scroll carved
legs, terminating in brass
castors.

A George III oak MULE CHEST,
36" wide.

A Victorian mahogany Commode.

A 1920’s oak Gateleg Table with
bobbin turned legs.

A 1920’'s barleytwist oak Club
Fender.

An Edwardian walnut DRESSER
BASE ornately carved and
galleried.

A Victorian oak Office Chair.

A Victorian oak KNEEHOLE DESK.

A 1920's Queen Anne style
walnut BUREAU BOOKCASE.

Two Victorian cast iron Tables
(AF).

A 19th G
Overmantel.

painted pine

A painted pine four drawer
Chest.



464,

465,

466,

467.

468.

469,

470.

471.

472.

473.

474,

475.

476.

477.

478,

479,

480.

481.

482.

483.

A 19th C painted pine Barrel
Back Cormer Cupboard.

An Edwardian Dressing Chest.

A Victorian
Dressing Chest.

painted pin

A Victorian
Dressing Table.

painted pine

A painted 3 drawer Chest.

A Victorian pine Scrub-Top
TABLE. 7" X 2’6.

An Edwardian Occasional Table.

A 1930’'s barleytwist oak
Occasional Table.

A 1930's oak
Washstand.

Chest and

Five Regency Chairs.

A set of six Edwardian DINING
CHAIRS.

Three Edwardian Chairs.

A Victorian elm barback Windsor
Side Chair.

A Victorian elm spindleback
Windsor Side Chair.

Three 1930's oak barleytwist
Dining Chairs.

A set of four Edwardian oak
DINING CHAIRS.

A pair of Bentwood Chairs.

A set of four Edwardian Dining
Chairs.

A pair of Edwardian pierced
splat Bedroom Chairs.

A Victorian lathback
Grandfather Chair (AF).

484.

485.

486.

487.

488.

489.

490.

491.

492.

493.

A 1920's walnut Bergere Chair
with ball and claw feet.

An Edwardian Bedroom Chair.

A Victorian painted pine Side
Table.

A Victorian painted pin Blanket
Chest.

A cane Chair and Bedroom Chair.

A Victorian mahogany balloonback
Dining Chair.

A Georgian oak Side Chair.

A Victorian elm spindleback
Carver Chair.

A Benares brass
Occasional Table.

Tray Top

A Moorish hardwood octagonal
Occasional Table with folding
fretwork base.

END OF SALE
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GOLDINGS will sell by AUCTION

Upon instructions from FA Simms, Esq & JM Munn, Esq (Joint
Liquidators of RLP Marketing Group Ltd, Boston), local
Executors and private individuals.

Our next Fortnightly Sale will consist of

ANTTQUE & MODERN
HOUSEHOLD FURNITURE & EFFECTS
COMPUTFERS & OFFICE FEQUIPMENT

on Wednesday 30th September 1992, at 10am

Office Equipment; (Unless sold by Private Treaty Prior To
Sale) Inc. Sharp SF7750 Photocopier, 5 Amstrad PCWS9512
Computers c¢/w printers, 2 Mobira PWR242 transportable
Cellular Telephones, Data Trolleys, 2 oak 2-door Cabinets,
Inkel BP811 4-cass PA System, 6 oak pedestal Desks, Office
Chairs, Draughtsman’s Chair, Drawing Board, Fans, 6
Flagpoles, Reproduction Desk c¢/w leather Chair & 2-drawer
filing Cabinet, Miscellaneous hanging files, ring binders,
stationery, etc...

Carpets; Inc. New Axminster Stainguards (18°'x13’', 28'x13’,

21’x13’), 20 Contracts (12°x9’) suitable for offices and
further assorted pieces.

Furniture; Inc. 3 piece suites, bedroom suites, beds, wall
units, dining suites, occasional pieces, sofa beds, chests of
drawers, carpets, domestic appliances, etc.

Miscellanea; Inc. hand tools, glass, china, pictures, books,
bric-a-brac, etc.

Qutside Effects; Inc. garden tools, bicycles, planters, c.80

lots shrubs (Heathers, Rockery Plants, etc.), ¢.80 lots new
timber, mowers, etc.

Viewing: Tuesday 29th September 1lpm to Spm
& Saleday 9am to 10am
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Upon instructions from the Directors of Spelminster L;d, dge
to retirement. Circa 300 1lots to be Sold-on-Site 1in
Northamptonshire in Mid - October.

BUILDTITNG MATERIALS,
SITE PLANT, VEHICLES, ETC. ..

Further details in due course.
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PROFESSIONAL HOUSE - CLEARANCE SERVICE
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Principally from a Victorian Town House in Grantham and
Offices from the same Estate.

Our Next Catalogued Sale of

A N TT I QO U F S
& FINE ART

is on Wednesday 25th November 1992, at 10am

Furniture; Inc. Vie. walnut Piano Davenport, Regency Card
Table, Geo. & later Chests of Drawers, 4 oak Coffers,
Partners & Kneehole Desks, 3 Longcase Clocks, oak Refectory
Table, Vic. wind-out Dining Table, set of 6 Vic. Dining
Chairs, 2 Edw. Display Cabinet, 19thC. Armoire, Vic. Hall
Chair, Viec. Nursing Chair, Smokers-Bow Chair, ¢.38 lots of
ORIENTAL CARPETS & RUGS, etc.

Miscellanea; Inc. Paintings, Prints, Glass, Ceramics,
Silver, Plate, Clocks, Watches (Inc. Bulls-eye Fob), 4
Barometers, Jewellery, Metalware, Coins, Medals, Arms, Toys,
Antiquarian Books, Royal Worcester, Roval Doulton (Inc. 30
Character Jugs), Rural & Domestic Bygones, etc...

Viewing: Tuesday 24th November 1pm to 7pm
& Saleday %am to 10am

Good quality entries are invited to complement this sale.

Early submission of lots is advised to take advantage of the
advertising campaign both National & Local.
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For a FREE Valuation please contact our Auctioneer & Valuer,
Colin YoungANAVA for an appointment either at the Auction
Rooms or in your home. He is available to advise you in the
strictest confidence of all your Antiques & Works of Art.
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